
  

 

Vážení sousedé, přátelé a kamarádi,  

letní měsíce jsou za námi, ale slunečné počasí nás prozatím neopouští, i když to vypadá, že se nám to na chvilku zkazí. 

Doufám, že jste užili letošní horké léto a že se již teď těšíte na naše připravované podzimní akce. 

Pravděpodobně začátkem listopadu opět plánujeme podpořit výsadbu stromů v okolí Březovic a Vísky. Budeme moc 

rádi, pokud se k výsadbě přidáte. Přesný termín v návaznosti na dostupnost stromů v zahradnických školkách 

upřesníme s blížící se akcí.  

S firmou CETIN řešíme projektovou dokumentaci k investičnímu záměru vytvoření optické sítě v naší obci. Někteří 

z majitelů pozemků přiléhajících k pozemkům obecním mohou být v nejbližší době (nebo už byli) osloveni ze strany 

společnosti PROJEKTING, která pro CETIN zajišťuje projekční činnost s žádostí o souhlas s uložením telekomunikačního 

vedení do pozemků. Jedná se o optické kabelové vedení vysokorychlostního internetu, který bude uložen v zemi 

a nahradí současné nadzemní vedení. Veškeré náklady spojené s uložením vedení ponese společnost CETIN. V této 

návaznosti bych dotčené rád pozval na setkání v úterý 17. 9. 2024 od 16:30 do kulturní místnosti v č. p. 39, při kterém 

bych se pokusil vysvětlit k čemu budoucí změna bude dobrá a zodpověděl vaše případné dotazy.  

V termínu 20. – 21. září nás čekají letošní druhé volby, tentokrát do zastupitelstva kraje a třetiny senátu. Budu velice 

rád, pokud se i tentokrát voleb zúčastníte v hojném počtu, neboť vedení kraje podporuje a ovlivňuje obce více než jiné 

instituce.           S přáním hezkých dní, Marek Jurička, starosta obce

Keramická dílna 

V průběhu roku se ve Vísce konají dvě keramické dílny. 

V červnu se zaměřujeme na tvůrčí práci inspirovanou 

moderními proudy výtvarného umění. Také 

zohledňujeme téma festiválku, na kterém potom 

vytvořené v rámci výtvarné instalace vystavujeme. Letos  

 

měl festiválek podtitul Les, a proto jsme výtvarně 

zpracovávali téma hub, které jsme se snažili propojit 

s lidskými obličeji.  Tyto keramické objekty ještě 

vystavíme na letošním podzimním jarmarku 

v Březovicích.  

Nově jsme zavedli ještě podzimní keramickou dílnu, na 

které bude možné vlastnoručně si vyrobit předměty, 

které můžeme darovat k Vánocům. Letos máme v plánu 

zaměřit se na světlo: budete mít možnost vytvořit si 

svítilnu nebo voňavou kouli či svícen. 

Přijďte si vytvořit originální dárek.  

Kdy? 14. 9. v 16 hodin. Kde? Ve Vísce na dvoře č.p. 8 

Co potřebuji? Nic, snad jen pracovní tričko. 
Zuzana Adamová 



Svoz nebezpečného odpadu 

Svoz provede firma Compag v sobotu 28. 9. 2024 v 8:00 

hodin. Svozové místo je jako vždy před budovou OÚ. 

Odvezeny budou následující odpady: 

• elektrozařízení – lednice, mrazničky, televizory, 

monitory, elektro sekačky, mikrovlnné trouby 

a zářivky bez obalu – pouze zářivkové trubice. 

Zařízení musí být kompletní, tj. nesmí chybět žádné 

podstatné součásti a nesmí být demontované 

• olej motorový a převodový bez příměsí a nečistot 

• barvy, laky, ředidla – pouze dobře uzavřené  

• drobné baterie a monočlánky 

NEODKLÁDEJTE lepenku, azbest, asfalt a pneumatiky, 

ani plastové nádoby od primalexů a primalex barvy 

Odvážen bude pouze odpad a elektrozařízení pocházející 

z domácností! Odvoz se netýká odpadů z podnikatelské 

činnosti. Jiné druhy odpadu nebo elektrozařízení 

nebudou odvezeny. Upozorňujeme, že prostor je 

i nadále monitorován. Odkládání jiného, než 

povoleného odpadu je považováno za černou skládku.  

Kontejner na velkoobjemový odpad bude přistaven 

začátkem října. 

Březovice jedou! 2024 

Letošní devátý ročník cyklistické akce Březovice jedou! je 

naplánovaný na sobotu 14. září 2024. Prezence 

u pohostinství od 9:00 hodin – start v 10:00 hodin. Cíl je 

na místním hřišti, kde bude připraveno posezení nejen 

pro účastníky akce. Těšíme se! 

Podzimní březovický jarmark 

12. října 2024 Vás zveme na 

již druhý ročník Podzimního 

březovického jarmarku. 

Těšit se můžete kromě 

stánků s tradičními i těmi 

méně tradičními výrobky 

také na Pražský lázeňský 

orchestr, malování na 

obličej, vystoupení dětského pěveckého sboru Barvínek 

ze Skalska, tvořivé dílny pro děti i dospělé, kavárnu se 

skvělými zákusky, soutěž o nejlepší 

nakládačku, dlabání dýní, výstavu 

výpěstků ze zahrádek a mnoho 

dalšího. Těšíme se na Vás! 

Třídění papíru 

Vzhledem ke stále se opakující situaci u modrých 

kontejnerů znovu upozorňujeme, že lepenkové 

a papírové krabice je nutné před vytříděním rozložit 

a sešlápnout, případně rozřezat na menší kusy, aby 

v kontejneru zabíraly co nejméně prostoru a ten byl tak 

k dispozici pro další obyvatele. Když se vyhodí krabice 

složená (i když je plná papíru), tak se kontejner brzy 

zaplní a papír se pak hromadí před ním. Pokud papír 

u kontejneru například zmokne, nebude odvezen.  

V případě, že se situace nezlepší, budeme bohužel 

nuceni kontejnery na odpad monitorovat kamerovým 

systémem.  



 

Plánované akce do konce letošního roku: 

14. 9.  - Cykloakce Březovice jedou! 

14. 9.  - Keramická dílna pro dospělé a děti od 16:00 

5. 10.  - Malování ve Vísce od 14:00 

12. 10.   - Podzimní březovický jarmark 

začátek listopadu - Sázení stromů v okolí Březovic a Vísky 

23. 11.  - Hubertská zábava 

29. 11.  - Grafická dílna – tvorba originálních PF 

6. 12. - Vánoční dílna  

14. 12. - Vánoční společenské posezení 

21. 12.  - Setkání u stromečku v Březovicích 

advent - Betlém ve Vísecké zvoničce  

Vísecký festiválek 

První srpnová sobota byla pro Vísku ve znamení 

Víseckého festiválku. Letošní 12. ročník, tentokrát na 

téma LES, byl na návsi stylově zahájen troubením lesních 

rohů.  Po tomto entreé se rozjel festiválek na všech 

frontách. Počasí nám konečně po dlouhé době přálo, 

stánky s jídlem a pitím byly v permanentním obležení, 

stejně jako skákací hrady, workshopy a další atrakce. 

Na pódiu se vystřídala rocková kapela Apettyt se sborem 

mysliveckých trubačů Markazíni. Zastavit jste se mohli 

také u myslivců, na loutkovém i hraném divadle, ve 

fotokoutku, kavárně potmě, a projet se na koni. Stále 

bylo co nového objevovat a nechyběli ani Bukovenští 

mravenečci z bukovenské školky. Ve zvoničce jste se 

mohli podívat, jak to vypadá pod povrchem lesa, ale 

teprve večer při umělém osvětlení to dostalo ten 

správný náboj - člověk si tak připadal jako by skutečně 

prohlížel podhoubí zblízka. Večer dostal ten správný 

náboj také náš program, o což se postarala energická 

ohnivá show, následována romantickým pouštěním 

vodních lampionů přání na rybníčku a celý festiválkový 

den završilo v pozdních hodinách vystoupení kapely 

Difur Band. Za organizátory bychom rádi poděkovali 

všem návštěvníkům, kteří letos dorazili, doufáme, že jste 

si užili nabitý program a budeme se těšit opět příští rok.  

Více fotografií z festiválku si můžete prohlédnout na 

stránkách obce: www.obecbrezovice.cz. 



Letní kino ve Vísce 

Prázdniny s broučkem – to je název české komedie, 

kterou jste mohli shlédnout na návsi ve Vísce v sobotu 

13. července od půl desáté večer. 

Film je to správně letní a rodinný, žádné složité zápletky, 

pár dobrých vtipů, a i na malé ploše dobře vykreslené 

postavy, zkrátka ideální na příjemné strávení 

oddychového letního večera. Promítání ve Vísce mělo 

rozhodně své kouzlo, ať už způsobené příjemným 

počasím nebo prostředím vísecké návsi. Diváků se sešlo 

kolem šedesáti a všichni se dobře bavili. 

Z.V. 

Memoriál Jaroslava Husičky 

Letošní Memoriál byl z přesunut z prvního červnového 

víkendu na 20. července, jelikož v původním termínu 

bylo mnoho jiných soutěží. Letošního memoriálu se 

zúčastnilo osm družstev, z toho tři družstva žen. 

Výsledky jsou následující: v družstvech žen se na prvním 

místě umístily ženy z Krásné Vsi, na druhém místě ženy 

z Kosmonos a třetí místo obsadily ženy z Katusic. 

Z družstev mužů byli první muži z Bechova, druzí muži 

z Krásné Vsi, družstvo Březovic bylo na třetím místě 

a čtvrtí muži z Hrdlořez. Páté místo patřilo mužům ze 

Spikal. Děkujeme sponzorům a všem, kteří přispěli ke 

zdárnému průběhu celého dne. Vítězům blahopřejme 

a se všemi se těšíme na viděnou při dalším, již 30. 

ročníku Memoriálu Jaroslava Husičky. 

Rozloučení s prázdninami 

V sobotu 24. srpna slunce doslova pražilo, to nás ale 

neodradilo a pustili jsme se do příprav na Rozloučení 

s létem. My, to znamená členové SDH Březovice, MD 

Hubert Březovice a další dobrovolníci z obce. Začátek byl 

v 15 hodin. Bohužel v současné době je v obci málo dětí 

ve vhodném věku, a tak jich přišlo jen 22. Ale i tak si to 

snad všechno užily, připravené soutěže i závěrečné 

pokropení z hasičského vozu. Děti se vyřádily, a mohly se 

občerstvit limonádou a párkem v rohlíku. Těšíme se na 

shledanou v příštím roce.            Z.V. 

Podzimní spojovačka  

 

 

 


